

9 мая — День Победы... Кого? Над кем?

Все мы с вами отлично знаем, что в 1945 году в ночь с 8 на 9 мая была подписана капитуляция нацистской Германии. Фашизм побежден! Вот уже 65 лет все СМИ твердят о том, что 9 мая — День Победы над фашизмом... Не совсем. Многие просто не понимают насколько глубоки корни фашизма, и нацизма в частности. Недавно футбольные болельщики столичного «Динамо» напомнили всем, что фашизм непорочно не побежден — он еще даже покажет свой оскал. Во время игры с футбольным клубом «Витебск» динамовцы развернули баннер с надписью «Твоя жизнь для нас - это верности пример», посвященный одному из самых влиятельных нацистов третьего рейха — Рудольфу Гессу.

Назревает вопрос? Как же так? Вроде и «деды воевали», а тут такие лестные слова нацисту. Дело в том, что фашизм (и нацизм) взращивается в капиталистической системе и очень выгоден ее элите. Посудите сами — кризис, массовые увольнения, подорожание товаров и прочие трудности, которые капитализм подарил нам, не сказались на самих капиталистах: те же автомобили за десятки тысяч долларов, разжиревшие чиновники, разукрашенные «звезды» на телеэкране. У них все хорошо, у них кризиса нет, они сыты, одеты, обуты, и дети их учатся в лучших ВУЗах страны. Естественно, народ захочет справедливости: почему рабочий должен быть уволен? Он виноват в этом кризисе? Почему он должен думать, как бы хоть минимально обеспечить семью, когда кто-то его годовую зарплату спускает в казино, при этом не работая на заводе полную смену, а сидя в теплом офисе в дорогом пиджаке? И вот тут капиталистам нужно направить гнев социального недовольства в выгодное им русло, что они и делают.

В годы кризиса по всему миру фашистское движение набирает обороты. И если сначала они бьют приезжих, которые якобы забирают рабочие места (хотя увольняют и хамят всем одинаково), потом они начнут бить баствующих рабочих, политически активную молодежь и просто тех, кто им не нравится. В нацистской Германии штурмовики били не только евреев — они били всех, кто был против фашизма. И вот, капиталисты опять выйдут сухими из воды — ведь общество будет занято подавлением фашистских мятежей или же войной с ними. И Вторая Мировая война тому отличный пример: прикрываясь громкими словами об арийской расе, Германия вела самую настоящую империалистическую войну с захватом земель, рабочей силы и ресурсов (кстати, и евреев, и цыган использовали, когда это было выгодно). Кучка же западных капиталистов и чиновников предпочла «сплавить» Гитлера СССР, ведь у Сталина планы были такие же, пусть и прикрывались другими громкими словами. В итоге мировые элиты не смогли поделить наши с вами судьбы и устроили кровавую баню, унесшую более 50 миллионов человеческих жизней. А что мы с вами получили?

Георгиевские ленточки на машины? Так вы вспоминаете миллионы погибших, которые были одурочены диктаторами и буржуа? Фашизм будет существовать до тех пор, пока он будет выгоден. А он будет выгоден, пока властимущие смогут им оборонять себя. Настоящая проблема не фашисты, хоть они и опасны, они лишь симптом. Настоящая болезнь — это капитализм. И лучший способ почтить память предков — это продолжить их борьбу. Сражайся с несправедливостью чиновников, отстаивай свои права, саботируй предприятия, организуй забастовки. Помни кто твой враг!